ПРВА ГРУПА
1.Напиши цифрама бројеве:

а)  четири стотине пет хиљада две стотине  двадесет један  ;

б)  три милиона две хиљаде осам.

2.Дате бројеве напиши у облику збира производа и степена броја десет :

а)     150 101       

б)  5 262 002  

3. Израчунај:  

а)         1 805 347  566        б)       705 367 789
                        +      65 243  566               –    54 542 987
4.  У воћњаку је убрано  21 300 kg јабука. Шљива је убрано за 5 450 kg мање 

него јабука. Колико је потребно укупно воћа до 50 000 кг?

5.  Укупна дужина три тунела је 10 573 km. Дужина првог и другог је 7 073 km, а другог 

   трећег тунела је 7 517 km. Израчунај дужину сваког тунела.
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